
０１　　　　

课时金练数学三年级上

参考答案

第一单元　两、三位数乘一位数

第１课时　整十、整百数乘一位数的口算和估算

１．５６０　２４００　１５００　４５０　１６００　１０００　

２１００　３６００　５６００　２．(１)４２００　(２)１０　

１００　１０００ (３)４２０　１２０　(４)三　 三　
(５)１２０　(６)＞　＝　＜　＝　(７)８００　１０００

１２００　１４００;２００　２５０　３００　３５０　３．(１)B
(２)C　４．(１)７６０元　(２)９５０元　５．２４００元

６．１８００米　７．４　５　４　９
第２课时　倍的认识

１．４　２．(１)３　(２)略　３．(１)略　(２)画图

略　２　２　１２÷６＝２　４．(１)５×４０＝２００　
(２)８００×２＝１６００　５．(１)３０÷６＝５　
(２)３０－６＝２４(本)　(３)略 ６．２４　２８　５６

１１６　７．２
第３课时　求一个数是另一个数的几倍

１．１２００　３５００　３２０　４５００　１８００　８００　

４０００　２８００　７　２．(１)３　３　１２÷４＝３　

(２)５　１０　 　２　１０÷５＝２　３．(１)１５０

６　６　(２)４　(３)１５０　４．(１)２４÷８＝３　
(２)３２÷８＝４　５．(１)４　(２)６　(３)③　④　

６．(１)４８÷８＝６　(２)４８－１６＝３２(元)　
(３)略　７．６３÷７＝９

第４课时　求一个数的几倍是多少

１．(１)３　３　９　(２)１５(画图略)　５×３＝１５
(３)８(画图略)　２×４＝８　２．８×３＝２４(人)

３．３０×２＝６０(人)　４．(１)５×６＝３０(只)　
(２)３０×４＝１２０(只)　５．天天:８×３＝２４(个)

源源:２４＋１０＝３４(个)　６．最多:６０×３＝

１８０(下)　１８０－１＝１７９(下)　最少:６０×２＝

１２０(下)　１２０＋１＝１２１(下)　７．１５×４＝

６０(分米)

第５课时　练习一

１．６　６０　６００;２０　２００　２０００;４２　４２０　

４２００　２．３０　４　１２０　３．(１)不能　(２)苹果

４．３６÷９＝４　５．(１)４０÷５＝８　(２)４０－５＝

３５(元)　６．(１)５６÷７＝８　(２)７×２＝１４(元)

姐姐买了 　(３)９÷３＝３　 妈妈买了

,浩浩买了 　７．６÷２＝３(分)　

３×７＝２１(分)

第６课时　不进位乘

１．６５　５０　３５　３０　３０　１４　２．(１)３９　３　

９　１０　３　３０　９　３０　３９　(２)６８　４　８　

３０　６０　８　６８　３．８４　４８　９６６　４．１５×

３＝４５(名)　４５＋１５＝６０(名)　５．４×７＝

２８(个)　３０－２８＝２(个)　天天做得多,多２个

６．１１１＋１２３＝２３４(个)　２３４×２０＝４６８(个)

７．２１×３＝６３(页)　６３＋１＝６４(页)　

８．１５＋７＝２２(人)　２２×４＝８８(人)

第７课时　不连续进位乘

１．２９　２０　３１　５９　５０　７０　２．(１)６　四　
(２)３　４ (３)二　八　３．７２　６８　７０８　

４．７×１４＝９８(户) ９８＋１１２＝２１０(户)　

５．４１×３＝１２３(元)　２１２×４＝８４８(元)　

６．４１５×５＝２０７５(米)　２０７５＞１８００　能修完

７．(１)２２１×４＝８８４(只)　(２)８８４＋２２１＝

１１０５(只)　(３)８８４－２２１＝６６３(只)　

８．２１５×４＝８６０　９．３２３×２＝６４６
第８课时　练习二(１)

１．１２６　９１７　１４２４　７２　２１７７　４３４　２．略
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０２　　　　

３．９２　２４８　８９６　４．９６　４２６　３０６　７８　

５．(１)１７×４＝６８(人)　(２)１５×５＝７５(人)　

６．１７０×５＝８５０(个)　９００＞８５０　不能　

７．(１)１８＋２１＝３９(筐)　(２)３９×２＝７８(筐)

(３)略　８．１２４×３＝３７２(枚)　３７２－３４＝

３３８(枚)

第９课时　练习二(２)

１．７７　５４００　４００　６９　３５００　９９　２．三　

１５６　三　８６０　３．＜　＞　＝　＞　４．(１)６

６　４２　４２　８４(方法不唯一)　(２)５　５７５　
(３)９９　(４)３　４２５　４２５　３　３　４２５　

５．(１)１３×８＝１０４(元)　(２)１１×９＝９９(元)

(３)１３×５＋１２×２＝８９(元)　(４)略　６．１６×

４＝６４(元)　６４＋１３＝７７(元)　７．４１２×６＝

２４７２
第１０课时　连续进位乘

１．７０２　５４４　７１２　２．略 　３．(１)８９１　
(２)四　(３)百　(４)６　４．５×２６＝１３０(页)　

１３０＋１２７＝２５７(页)　５．卧铺车厢:５×７２＝

３６０(个)　硬座车厢:７×１１８＝８２６(个)

３６０＋８２６＝１１８６(个)　６．９６×２＝１９２(个)　

１９２＜２０１　松鼠妈妈采的松果多　７．(１)２６

×３＝７８(棵)　(２)７８＋３０＝１０８(棵)　８．(１)

５０３×２＝１００６　５１３×２＝１０２６　５２３×２＝

１０４６　５３３×２＝１０６６　５４３×２＝１０８６(答案不

唯一)　(２)２３４×６＝１４０４,２８４×６＝１７０４(答

案不唯一)

第１１课时　练习三(１)

１．６４　１００　２８００　１５０　５６　１６００　２．１４４

１０７８　７３４　３．＜　＞　＝　＜　４．(１)２６７

×３＝８０１　(２)６×１２４＝７４４　(３)６３３×４＝

２５３２　５．３×１２＝３６(包)　３６－２１＝１５(包)

６．１８２×５＝９１０(个)　１０００＞９１０　不能　

７．(１)１３＋１７６＝１８９(人)　４６×４＝１８４(座)

１８９＞１８４　不够 (２)４６×５＝２３０(座)　２３０

－１８９＝４１(座)　８．８８－１＝８７(棵)　

８７×５＝４３５(米)

第１２课时　练习三(２)

１．１２０　１１２　７６　４７　７４　４４　２．３８１　

５６７ ２９０４ ３．(１)A　 (２)B　 (３)C　

４．(１)够　(２)５９×４＝２３６(元)　２３６＋７８＝

３１４(元)　５．５６＋３７＝９３(只)　９３－３５＝

５８(只)　６．(１)４８×３＝１４４(张)　 够 　
(２)２×５６＝１１２(元)　１１２＋９６＝２０８(元)　
(３)略 　７．１７×２＝３４(厘米)　１４０×２＝

２８０(厘米)　２８０＋３４＝３１４(厘米)

第１３课时　乘数中间有０的乘法

１．２１２８　１０１０　２４３２　２．略　３．(１)５×

６０３＝３０１５　(２)２０８×４＝８３２　(３)２８００－３×

６０７＝２８００－１８２１＝９７９　４．４０５×４＝

１６２０(米)　５．１０２×３＝３０６(元)　６．１０９×

８＝８７２(元)　１０００＞８７２　够　７．(１)１０６×

３＝３１８(元)　７３×２＝１４６(元)　３１８＋１４６＝

４６４(元)　(２)１０６＋７３＝１７９(元)　１７９×７＝

１２５３(元)　够　(３)略　８．(１)４＋２０５×３＝

４＋６１５＝６１９(根) (２)４＋２５９×３＝４＋７７７＝

７８１(根)

第１４课时　乘数末尾有０的乘法

１．１６００　５７４０　３２４０　２．(１)B　(２)B　
(３)A

３．　４０×３×６

＝１２０×６

＝７２０

　５×１３０×３

＝６５０×３

＝１９５０

　４×１０５×６

＝４２０×６

＝２５２０

４．(１)８　(２)２、３、４、６、７、８、９　(３)５　５．一

共:７×１０９＝７６３(套)　 还剩:７６３－６５５＝

１０８(套)　６．１＋３＝４(倍)　４×１２０＝

４８０(米)　７．(１)１０６×３＝３１８(厘 米)　
(２)８米＝８００厘米　８００－３１８＝４８２(厘米)　

１０６×４＝４２４(厘米)　４８２＞４２４　够　

８．９－６＝３　９０÷３＝３０　３０×６＝１８０
第１５课时　练习四

１．７０　６０　８４　３４　７８　４８　２．０　３２０　

４９００　０　８４０　７８　３．２８０８　２８８０　４８２４　

４．(１)B　(２)A　５．４８０　４３２　７２０　８４０　
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０３　　　　

６．女工:１０７×３＝３２１(人)　女工比男工多:

３２１－１０７＝２１４(人)　７．(１)６４２×８　
(２)４６８×２　８．(１)８７９＋６×１０３＝８７９＋
６１８＝１４９７(元)　２０００＞１４９７　够　(２)４０６＋
１０３＝５０９(元)　５０９×５＝２５４５(元)　９．１５×
９＝１３５(人)

第１６课时　复习(１)

１．８０　３５０　６８　９６　５４　２７００　９６　０　
４６８　２．三 　１５６　 三 　４３６　 四 　２５２０　
３．＜　＞　＜　＜　＜　＜　４．(１)×　
(２)√　(３)×　(４)√　(５)√　５．３２６５　
１９２０　１６４８　６．(１)１３０×４＝５２０(筐)　
(２)１３０＋５２０＝６５０(筐)　７．(１)３６÷６＝６　
(２)略　８．(１)８２６＋１×８４　(２)１７７－２４×３
(３)９５２－７１×２(本大题答案不唯一)

第１７课时　复习(２)

１．３０６　８６４　１３８０　２．８８　８８８　８８８８　
９８７６×９＋４＝８８８８８　９　９８　９８７　１２３４×
８＋４＝９８７６　３．＝　＝　＜　＝　４．１０９０　
２０９０　３０９０　４５４×９＋４＝４０９０　５６５×９＋
５＝５０９０　６７６×９＋６＝６０９０　５．５２×７＋１＝
３６５(天)　６．丽丽:７４０×２＝１４８０(米)　佳

佳:３６０×４＝１４４０(米)　１４８０＞１４４０　丽丽走

得路多　７．(１)１９０×２＝３８０(元)　３８０＋
６５０＝１０３０(元)　不够　(２)３×１９０＝５７０(元)

６００－５７０＝３０(元)　８．A＝２　B＝１　C＝８

D＝７　 ＝５　 ＝３　 ＝１　 ＝２

第二单元　千克和克

第１课时　认识千克

１．(１)克　g　(２)略　(３)略　(４)公斤　
２．３kg　２kg　４kg　３．略　４．(１)A
(２)B　５．(１)５５　(２)５０÷５＝１０　６．２×４８＝
９６(元)　７．９０×５＋４０＝４９０(千克)　８．２×
５＝１０(千克)　１０×４＝４０(千克)

第２课时　认识克

１．５００　４００　２００　２．克　千克　克　克　
克　克　３．１０００　６　５０００　１００００　９　３　

４．略　５．＞　＝　＞　＞　＜　＞　＜　＜

６．４００＋６６００＝７０００(克)　７．(１)８０００克＝８
千克　２０－８＝１２(千克)　(２)８＋２０＝２８(千

克)　８．６５０×２＝１３００(克)　９． ＝６０(克)

＝１２０(克)

第３课时　练习五

１．略　２．＜　＝　＞　＞　＜　＜　３．６００
克＜１ 千克 ＜３０００ 克 ＜２０ 千克 　４．略 　

５．(１)A　(２)C　(３)B　６．２８×２＝５６(元)　

５６÷４＝１４(元)　７．２４０＋２００＝４４０(克)　

２４０＋４４０＝６８０(克)　８．４８－２６＝２２(千克)

２２×２＝４４(千克)　４８－４４＝４(千克)

９．陈宇:１０５－６６＝３９(千克)　康宁:１０５－

６９＝３６(千克)　张华:１０５－３９－３６＝３０(千

克)　陈宇最重

第三单元　长方形和正方形

第１课时　认识长方形和正方形

１．(１)长　宽　边长　略　(２)４　相等　４　
直　(３)４　相等　４　直　２．①　⑥　③⑤

⑧　３．(１)(２)两题答案不唯一　(３)长方形

４．略　５．１６　１４
第２课时　认识周长

１．略　２．(１)３２　５　(２)２４　略　(３)２４　
(４)３６　３．２８　６　３２　９　２０　７８　６　２　

２６　４　４．３０＋４７＝７７(m)　１１＋１３＋１１＋

１５＝５０(cm)　５．５０－１４＝３６(米)　(５０＋３６)

×２＝１７２(米)　１７２×５＝８６０(米)　６．８×

４＝３２(厘米)　３２÷２＝１６(厘米)　１６－１２＝４
(厘米)　７．C

第３课时　长方形和正方形周长的计算

１．(１)２４　(２)３２０　(３)４８　２．(１)B　(２)C

３．(１)４×４＝１６(dm)　(２)(６＋１５)×２＝

４２(cm)　４．１２×２＝２４(米)　(２４＋１２)×２＝

７２(米)　５．６０×４＝２４０(厘米)　６．长方形:

(８０＋２０)×２＝２００(厘米)　正方形:４０×４＝

１６０(厘米)　７．２５＋１３×２＝５１(米)
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０４　　　　

第４课时　练习六(１)

１．(１)对边　直角　每条　四　(２)６　(３)８０
长方　２．(１)１２＋１１＋１５＋２０＝５８(cm)　
(２)(４＋３)×２＝１４(m)　(３)３×４＝１２(dm)　

３．(１)C　(２)A　４．１６　１８　２０　５．(４８＋

２７)×２＝１５０(m)　１５０×３＝４５０(m)　

６．１２×４＝４８(cm)　７．８０－１５×４＝２０(米)

８．(９＋６)×２＝３０(cm)

第５课时　练习六(２)

１．(１)１８分米　(２)１６　(３)１２　２．(１)C　
(２)B　(３)A　３．(１)×　(２)×　(３)√　
(４)√　４．(２７＋１３)×２＝８０(m)　５．９×４＝

３６(dm)　６．(６＋４)×２＝２０(厘米)　２０÷４＝

５(厘米)　７．(６＋４)×２＝２０(米)　６＋４×

２＝１４(米)　８．(１２＋８)×２＝４０(厘米)　
(１６＋６)×２＝４４(厘米)

周长是多少

１． 长(cm) 宽(cm) 周长(cm)

拼法一 ２４ １ ５０(最长)

拼法二 １２ ２ ２８

拼法三 ８ ３ ２２

拼法四 ６ ４ ２０(最短)

２．３＋５＋５＋５＋６＝２４(厘米)　３．略 　

４．３０÷２＝１５(分米)　(１５＋３０)×２＝９０(分米)　

５．１２÷３＝４(分米)　４×４＝１６(分米)　

６．(１)６＋６＝１２(厘米)　(１２＋３)×２＝３０(厘

米)　(２)６×４＝２４(厘米)　７．３２－１７＝

１５(厘米)　１７－１５＝２(厘米)　(１５＋２)×２＝

３４(厘米)

第四单元　两、三位数除以一位数

第１课时　整十、整百数除以一位数的口算

１．(１)４　４０　４００　２　２０　２００　１　１０　

１００　(２)８　８０　７　７０　６　６０　２．(１)２　２
(２)２　２０　３．略 ４．李明:３０÷３＝１０(题)　
王红:８０÷４＝２０(题)　张强:２４０÷６＝４０(题)

肖杰:１５０÷５＝３０(题)　张强计算速度最快　

５．４０÷４＝１０　６．单打:２０÷２＝１０(个)　双

打:２０÷４＝５(个)　７．(１)２４０÷４＝６０(元)　
(２)６０÷６＝１０(个)　８．３００÷６＝５０

第２课时　笔算两、三位数除以一位数

(首位或首两位都能整除)

１．３２　２１　２０　６０　１２３　３１　１１　１１０　８０

６０　３０　８０　２．略　３．略　４．小刚:８６÷

２＝４３(下) 小明:９６÷３＝３２(下)　小刚跳得

快　５．８８４÷４＝２２１(本)　６．９０－６＝８４(厘

米)　８４÷４＝２１(厘米)　７．(１)８４４÷４＝

２１１(条)　(２)８４４＋２１１＝１０５５(条)　(３)略　

８．４６÷２＝２３(组)　第４６个图形是□
第３课时　除法的验算

１．１０　２０　１１　２４　２１　１２　３　２００　５０　

３０　４０　４０ ２．４３　８６　３􀆺􀆺１　６７　

２３２􀆺􀆺１　４６５　３． 略 　４．８６÷４＝

２１(个)􀆺􀆺２(枝)　 ５． 小 明:３９６ ÷ ３ ＝

１３２(个)　小红:４８８÷４＝１２２(个)　小明朗读

的速度比较快　６．４４９÷２＝２２４(辆)􀆺􀆺１(个)

最多可以安装２２４辆自行车　７．(１)２４÷３＝

８(千克)　(２)２４÷５＝４(千克)􀆺􀆺４(元)　

８．９×７＋３＝６６　６６÷６＝１１
第４课时　练习七(１)

１．８０　３０　９０　６０　３００　７０　８０　４０　１１

４０　３０　１３　２．略　３．１２　１　４４　１　５１　

７１　４．８４÷４＝２１　５．２９５＋２６０＝５５５(米)　

５５５÷５＝１１１(米)　６．(１)９０＋６＝９６(元)　
(２)９６÷２＝４８(元)　７．４×７＋３＝３１　

８．３３６÷３＝１１２(元)

第５课时　练习七(２)

１．３０　３０　２０　３２　３２　２２　４８　６９　４８　

２４　２３　１２　２．二　２４３　三　３２２􀆺􀆺１　
四　４３１􀆺􀆺１　一　１１１􀆺􀆺１　３．４２＋２２＝

６４(朵)　６４÷２＝３２(朵)　４．７９－１３＝

６６(个)　６６÷３＝２２(个)　５．２８÷４＝７(米)

６．２＋４７＝４９(人)　４９÷６＝８(顶)􀆺􀆺１(人)

要搭９顶帐篷才够住　７．６６÷３＝２２(元)
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０５　　　　

８．９４÷３＝３１􀆺􀆺１或９７÷３＝３２􀆺􀆺１
第６课时　笔算两位数除以一位数

(首位不能整除)

１．６　７　８　８　３　３０　２０　２０　１０　２１　

２２　９　２．三　 二　四　 一　四　 一　

３．略　４．６４÷５＝１２(本)􀆺􀆺４(本)　５．三

角形:９６÷５＝１９(个)􀆺􀆺１(盆)　长方形:

９６÷６＝１６(个)　６．(１)８４÷７＝１２　(２)４２÷

７＝６　(３)略　７．１９８÷９＝２２　２９７÷９＝３３

３９６÷９＝４４　４９５÷９＝５５　５９４÷９＝６６

６９３÷９＝７７　７９２÷９＝８８　８９１÷９＝９９
第７课时　笔算三位数除以一位数

(首位不能整除)

１．略　２．一　１３５􀆺􀆺２　三　３６１􀆺􀆺１　一

１２７　二　２９５　３．３１２÷２＝１５６(条)　４．５３４

÷３＝１７８(元)　５．４２　２８　２１　１４　少　

６．(１)９７÷３＝３２(组)􀆺􀆺１(个)　第９７个彩

椒是红色　(２)６００÷３＝２００(组)　第６００个

彩椒是绿色　７．１８１
第８课时　笔算三位数除以一位数

(首位不够除)

１．略　２．两位数　８１　两位数　７８􀆺􀆺４　
两位数　８９􀆺􀆺１　两位数　８２􀆺􀆺５　３．○

△　△　○　○　△　４．１２８＋９６＝２２４(个)

２２４÷４＝５６(个)　５．１２５÷５＝２５(台)　６．小

菊:２４５÷５＝４９(个)　小娟:１６５÷５＝３３(个)

小麦:３２５÷５＝６５(个)　７．(１)１、２、３、４、５　

６、７、８、９ (２)１、２、３、４、５、６、７　８、９
第９课时　练习八(１)

１．３０　３２　４１　３２　１１　２３　２１　１２　１１　

１２　１０　２２ ２．略　３．１９　２　１５　５　

１８８ ２５５　４．１１６÷２＝５８(张)　５．９６÷４＝

２４(页)　９６÷９＝１０(天)􀆺􀆺６(页)　１１天才

能看完　６．１０４÷８＝１３(个)　科技书:６×

１３＝７８(本)　 漫 画 书:７×１３＝９１(本)　

７．３４２÷６＝５７(间)　２×５７＝１１４(把)　

８．１０５÷５＝２１　２１×２＝４２　４２－７＝３５

第１０课时　练习八(２)

１．１２　２４　３２　１４　２６　２４　３２　８　２１　

２．(１)两 　４０　２　 (２)７　６３　 (３)３２　
(４)１２５　３．略 　４．２１５÷８＝２６(箱)􀆺􀆺７
(瓶)　５．２４０÷６＝４０(元)　４０－２＝３８(元)

３８×５＝１９０(元)　６．１２÷２＝６(个)　２９４÷

６＝４９(个)　７．１１５÷５＝２３(段)　２３－１＝

２２(次)　８．１６÷７＝２􀆺􀆺２　２４÷７＝３􀆺􀆺３

３２÷７＝４􀆺􀆺４　４０÷７＝５􀆺􀆺５　４８÷７＝

６􀆺􀆺６　５个　９．３８２÷４＝９５􀆺􀆺２　２６４÷

６＝４４
第１１课时　商中间、末尾有０的除法(１)

１．０　０　４　９　０　０　０　０　０　１０２　２１　

３２

１０３　９　１０１　２．略　３．略　４．(１)２４０÷

５＝４８(mm)　 (２)２４０÷６＝４０(mm)　
(３)２４０÷３＝８０(mm)　５．小 兰:６１０÷５＝

１２２(个)　小花:４９６÷４＝１２４(个)　小花的打字

速度快　６．４０６÷４＝１＝１０１(个)􀆺􀆺２(米)　

７．４０８×２＝８１６(名)　４０８÷８＝５１(张)　

８．８×５４＝４３２ ４３２÷３＝１４４
第１２课时　商中间、末尾有０的除法(２)

１．４　６　６　０　２０　４０　１１０　０　１００　

２．略　３．略 ４．３２４÷３＝１０８(袋)　３２４÷

４＝８１(袋)　５．(１)１００－７９＝２１(元)　２１÷

２＝１０(个)􀆺􀆺１(元)　(２)５００－８０＝４２０(元)

４２０÷４＝１０５(元)　６．(１)４２０÷５＝８４(盘)　
(２)６１６÷８＝７７(盘)　(３)４２０÷７＝６０(盘)　

７．７１５－５０５＝２１０(克)　２１０÷２＝１０５(克)

第１３课时　练习九

１．５　４　５　５０　４０　５０　４　１２０　１６０　４０

４０　８０　２．略　３．８０　９６　１２０　１６０　２４０
少　多　４．２８０－８２＝１９８(面)　１９８÷６＝

３３(组)　５．６１２÷３＝２０４(个)　６．２２０÷５＝

４４(米)　４４÷４＝１１(米)　７．８０÷５＝１６(元)

１６÷２＝８(元)　４８０÷８＝６０(本)　８．８４０÷

８＝１０５(厘米)
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第１４课时　复习(１)

１．(１)两　百　(２)７、８、９　０　１　２　３　４
３、６　２．２９　４０　１２　１０５　１１０　２０１　４９
６２　７１　４０　３２０　８０　３．略　４．２０　４９　
１５　６０　１１８　１０３　１０４　１０２　５．１０５＋６＝
１１１(人)　１１１÷６＝１８(条)􀆺􀆺３(人)　至少

需要１９条船　６．(１)１１７÷９＝１３(个)　足球

(２)８×８＝６４(元)　６４÷２＝３２(支)　(３)略　
７．１０８＋４＝１１２(岁) ５＋２＝７(岁)　
１１２÷７＝１６

第１５课时　复习(２)

１．＜　＜　＜　＜　＞　＜　２．７０　３３０　
３０４　６　１０１　９０　４０　６０　９　５０　７０　９０

３．略　４．３　１　３２　１６　５．２００－４２＝
１５８(元)　１５８÷９＝１７(副)􀆺􀆺５(元)　最多

买１７副手套　６．１２０　９０　６０　４５　做的天

数越多,每天做的套数就越少 ７．(１)１８０÷２
＝９０(盆)　(２)１８０÷３＝６０(行) (３)１８０÷５
＝３６(行)　８．去年:５６０＋４０＝６００(棵)　６００

÷２＝３００(棵)　今年:３００＋５６０＝８６０(棵)

第五单元　解决问题的策略

第１课时　从条件出发思考的策略(１)

１．５１　１７　５２　２６　７２　１８　７２　２４　３０　
１５　９５　１９　８４　１４　９６　２．略　３．略　

４．１６８－４０＝１２８(个)　１２８÷８＝１６(个)　
５．第二天:３７＋３＝４０(个)　第三天:４０＋３＝
４３(个)　第四天:４３＋３＝４６(个)　第五天:

４６＋３＝４９(个)　第六天:４９＋３＝５２(个)　
６．８＋２＝１０(只)　７．１２＋８＝２０(岁)　３０－

２０＝１０(岁)　１０÷２＝５(岁)　１２＋５＝１７(岁)

第２课时　从条件出发思考的策略(２)

１．略　２．三年级:１４６×２＝２９２(人)　四年

级:２９２×４＝１１６８(人)　３．丁丁:２５２＋１３＝
２６５(本)　冬冬:２５２－２０＝２３２(本)　丁丁的

课外书最多,冬冬的课外书最少　４．课桌:５９
×３＝１７７(元)　讲台:５９＋１７７＝２３６(元)　

２３６×２＝４７２(元)　５．鸭:３４８＋２９５＝

６４３(只)　６４３＋６８＝７１１(只)　 鹅:７１１－

１５２＝５５９(只)　６． 一 个 排 球:９４×２＝
１８８(元)　１８８－１６８＝２０(元)　一篮球:９４－
２０×２＝５４(元)　７．童话书:８６－１４＝７２(本)

７２÷２＝３６(本)　故事书:３６＋１４＝５０(本)

第３课时　练习十(１)

１．１３　２６　１７　７　２８　１８　１９　１９　１４　
１６　２５　２９ ２．略　３．５６－４０＝１６(枚)　
１６÷２＝８(枚)　４．白兔:６０＋１２＝７２(只)　
７２÷２＝３６(只)　黑兔:３６－１２＝２４(只)　
５．４３　４１　４５　４１　４９　６．１４５＋１６９＋７４＝

３８８(台)　３８８－８８＝３００(台)　７．A＝２０　
B＝１０

第４课时　练习十(２)

１．略　２．(１)４２　４８　５４　６０　６６　７２　
(２)４２＋６＝４８(个)　４８＋６＝５４(个)　５４＋

６＝６０(个)　６０＋６＝６６(个)　６６＋６＝７２(个)

６０　７２　３．文 学 书:１８５×３＝５５５(本)

５５５－１４＝５４１(本)　 故 事 书:１８５ × ２ ＝
３７０(本)　４．３２×３＝９６(千克)　９６－３４＝
６２(千克)　５．１２０÷５＝２４(元)　２４＋６＝

３０(元)　６．(１)１６÷２＝８(元)　８×４＝
３２(元)　(２)４÷２＝２(元)　２４÷２＝１２(本)　
７．一个排球:５８７－３６２＝２２５(元)　２２５÷３＝
７５(元)　一个篮球:３６２－７５×４＝６２(元)

间隔排列

１．(１)６　５　１　(２)１００　７９　６１　(３)２　５
７　２．７６盆　３．８－１＝７(个)　４．１２－１＝
１１(个)　５．(１６＋１２)×２＝５６(米)　５６÷４＝
１４(棵)　６．１０２÷２＝５１(盏)　５１－１＝
５０(个) ４００÷５０＝８(米)　７．６０＋１＝
６１(段)　５０×６１＝３０５０(米)　８．月季花:

２７÷３＝９(盆)　玫瑰花:９盆

第六单元　平移、旋转和轴对称

第１课时　平移和旋转

１．△　○　△　△　○　△　○　○　△　
２．(１)B　(２)C　３．(１)× (２)×　(３)√　
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(４)√　４．旋转　旋转　平移　旋转　５．右

９　上　３(或上　３　右　９)　６．略　７．略

第２课时　轴对称

１．√　√　×　√　√　√　√　√　

２．(１)B　(２)A　(３)C　(４)C　(５)A　

３．(１)√　(２)×　(３)√　(４)×　４．略　

５．略　６．略

第七单元　分数的初步认识(一)
第１课时　认识一个物体的几分之一

１．(１)１
５　五分之一　(２)４　１

１０　３　１
７　

(３)１
５　２　(４)４　１

４　４　８　１
８　２．略　

３．√　×　√　× ４．１
３＞１

８　１
１０＜１

７　

５．第一 张 用 去 的 多,第 二 张 剩 下 的 多 　

６． 　 月季、草坪各占 １
４ 　

７．略　８．１
８

第２课时　比较分子是１的分数的大小

１．＞　＞　＜　２．＞　＜　＜　＜　＜　＜

＞　＜　＞　＜　３．(１)１
２　(２)１

４　(３)１
８

　(４)１
１６　１

１６＜１
８＜１

４＜１
２　４．１　１

３

１
７　５．１－１

３＝２
３　小明和小强各分得１

３　

６．１
８　７．略

第３课时　认识一个物体的几分之几

１．(１)５
６　７

９　４　３
１０　(２)１

９　３
９　九分之

三　(３)５
６　(４)３

６　２．２
６　４

６　４
８　４

８　２
５

３
５　４

１０　６
１０　３．４　５　２　３　４．＜　＜　

５．２
６＜３

６　小明做得快　６．略　７．４
５

最大

１
６

最小

第４课时　简单的分数加、减法

１．８
９　１

３　６
８　４

１０　３
９　１　２．１

４＋３
４＝１　

３
８－１

８＝２
８　３．(１)１　３　４　４

５　(２)５　２

３　３
７　(３)４

６　小鸟　４．略　５．(１)６
７　１

７

(２)５
７　(３)４

７　６．(１)３
９　(２)１

２　２
４

１
２

æ

è
ç

ö

ø
÷　

４
８

１
２

æ

è
ç

ö

ø
÷

第５课时　练习十一

１．７
８　０　４

５　４
９　１　６

１０　２．(１)１
８　６　１

８
６
８　八分之六　(２)３　９　(３)９

９　４
９　３．１

４
２
６　１

２　５
９　３

１０　２
６　４．２

７＋４
７＝６

７

１－１
３＝２

３　５．５
２３　６

２３　２
２３　６．１

９＋２
９＝３

９

７．５
８－２

８＝３
８　８．第二支长,理由略.

多彩的“分数条”

１．(１)西红柿１
２

,大豆１
４

,白菜１
８

,辣椒１
８　

(２)①３
１０　７

１０　②２　１３　２．(１)C　(２)B　

３．１
５＋１

５＝２
５　４．１

１６＋１
１６＋１

１６＝３
１６　１６天

５．１
２ ６．１

２＋１
２＝１　１

３＋１
３＋１

３＝１　１
５＋

１
５＋１

５＋１
５＋１

５＝１　４
８＋１

８＋１
８＋１

８＋１
８＝１

第八单元　期末复习

第１课时　数与代数(１)

１．(１)０　原来的数　(２)２１０　１１２　８１２　
(３)四　２　(４)５　６　(５)１５０　２．(１)C　(２)

A ３． 略 　４．６×３１２＝１８７２(张 )　

５．１０２×３＝３０６(元)　３０６＞３００　不够　

６．３１＋３０＝６１(人)　６１÷４＝１５(条)􀆺􀆺１(人)　
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需要租１６条船　７．５０６×９＝４５５４(元)　

５３０×９＝４７７０(元)　８．略

第２课时　数与代数(２)

１．(１)２１　(２)７　(３)＞ 　 ＞ 　 ＝ 　 ＞ 　
(４)２３　３ ２．(１)C　(２)A　３．(１)２００　６０

２０　０　８０　４０ (２)略 　４．１４０－５５＝

８５(页)　８５÷５＝１７(页)　５．３６＋４５＝

８１(下)　１１０－８１＝２９(下)　第三次至少要跳

３０下　６．(１)２８６＋２５８＝５４４(米)　５４４÷８＝

６８(米)　(２)６８×４＝２７２(米)　７．３２０－２０＝

３００(枚)　３００÷３＝１００(枚)

第３课时　图形与几何(１)

１．(１)１０　(２)２０　(３)７２　长方形　４８　
(４)２０ ２．５４　７２　２０　６　１７　１３２　３．６＋

６＋２＋２＋３＋３＝２２(厘米)　１＋１＋３＋３＋

２＋２＝１２(厘米)　４．略　５．最长:２０＋２５＋

２５＝７０(米)　最短:２５＋２０＋２０＝６５(米)　

６．１３×３＝３９(厘米)

第４课时　图形与几何(２)

１．(１)C　(２)H　(３)B　(４)A　２．略　

３．(１)２　画图略　(２)８１００７６　４．(１)右　６
(２)(３)略　５．３　４　５　６　７　８　６．１４÷

２＝７(cm) (１４＋７)×２＝４２(cm)

第５课时　千克、克、分数

１．(１)克　千克　克　克　克　千克　(２)５

５
６　(３)＜　＝　＞　＞　(４)３

７　５　２．５
８

１
３　 ５

６ 　 ４
９ ３．(１)C　 (２)C　 (３)C　

４．(１)２
８　３

８　(２)小狐狸　小牛　(３)小熊

猫　小猴　５．４
１０＋１

１０＝５
１０　４

１０－１
１０＝３

１０　

６．小明喝了满满一杯牛奶,１
４＋１

４＝２
４

杯水

第６课时　解决问题

１．(１)２０×３＋１０＝７０(朵)　(２)２５＋２５×３＝

１００(盏) ２．(１)(３０＋２０)×２　(２)４５×４　

(３)１６÷４　(４)１３×３　３．略　４．７页　８页

９页　１０ 页 　４＋５＋６＋７＋８＋９＋１０＝

４９(页)　５．故事书:１１３＋２１＝１３４(本)　文

艺书:１３４×３＝４０２(本)　６．４３＋４３＝８６(棵)

８６×５＝４３０(棵)

第一单元测试卷

一、１．２８００　１８０　２．三　 四　３．＜　＜　

＞　＞　＞　＝　＝　＞　＜　４．３　１　

５．２１００　６．５ ７．６９３　８００　８．３６５　

９．４２１×８　２４８×１　１０．８０　８８０　８８８０　

８８８８０　８８８８８０　８８８８８８０
二、１．×　２．×　３．×　４．×　５．×
三、１．C　２．B　３．A　４．B　５．C
四、１．３６０　２１００　６３０　４８０　２０　２２　６９　

１０００　２１００　５４　２．略　３．略

五、１．７９×４＝３１６(元)　３１６＋７９＝３９５(元)

２．４２×３＝１２６(元)　１２６＋７０＝１９６(元)　

３．４×４３＝１７２(名)　１１２０－１７２＝９４８(名)　

４．(１)１３０×２＝２６０(米)　 (２)１３０×３＝

３９０(米)　５．６×９１＝５４６(分)　５４６－４５０＝

９６(分)　６．３×２＝６(元)　６×１２＝７２(元)　

７．略

第二单元测试卷

一、１．克　千克　２．５　１００００　６０００　８６００

７　９０００　９　２０　８　３．＜　＜　＜　＜　

＜　＜　＞　＜ ４．克　克　千克　千克　
千克　克　千克　千克　５．５　１　６．４千克

＜４３００克＜３０４０千克＜４００３千克

二、１．×　２．×　３．×　４．√　５．×　

６．×
三、１．C　２．C　３．B　４．B　５．C
四、１．３５０　１６００　１２００　４５０　３２　２７０　

８００　３５００　９９　１５　２．略

五、略

六、１．２０－４＝１６(元)　１６÷８＝２(元)　

２．５００×４＝２０００(克)＝２(千克)　３．２４０＋

２００＝４４０(克)　４４０＋２４０＝６８０(克)　
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０９　　　　

４．２５÷５＝５(桶)　５．(１)２０克　(２)３０(克)

(３)６０克　(４)２０＋６０＝８０(克)　６．(１)２５０＋

２００＝４５０(克)　(２)５００－２５０＝２５０(克)　
(３)略

第三单元测试卷

一、１．４　４　对边　每条边都　２．１２０　

３．１８　４．６　５．４　２　１２　６．３０　７．２　

８．１　１４　９．４　１６　长方形　２６　１０．１８

cm　１６cm　１４cm　１２cm　１０cm　８cm　

２４cm　３６cm　４４cm　９６cm
二、１．√　２．×　３．×　４．√　５．√　６．×
三、１．C　２．C　３．B　４．A　５．C
四、１．７２　２４００　９８　６６　４０　４５０　４８００　

８０　９８　２６　２．略

五、１．丙　２．甲

六、(８＋１２)×２＝４０(厘米)

１５×４＝６０(厘米)

七、１．(１００＋４０)×２＝２８０(米)　２８０×５＝

１４００(米)　２．１２×３＝３６(米)　３．宽:１６－４

＝１２(厘米)　周长:(１６＋１２)×２＝５６(厘米)

４．１９×４＝７６(分米)　１００－７６＝２４(分米)　

５．１２÷４＝３(厘米)　(１２＋３)×２＝３０(厘米)

６．８＋８＝１６(厘米)　(１６＋４)×２＝４０(厘米)

８×４＝３２(厘米)

期中测试卷(A)

一、１．３　１２　４　２．９　１　３．３　２　

４．５０３×６　５×７１２　７×５０２　５．２７０　４１０　

６．三　 四　７．４８分米　８．２０　９．＞　＜　

＞　＞　＜　＜　＜　１０．５　１１．千克　克

１２．２３　４０　１３．□
二、１．√　２．√　３．×　４．×　５．×　６．×
三、１．A　２．A　３．B　４．B　５．C　６．A
四、１．５６　２８０　５４　７０７　３９　５４００　３１０００

８１　６８　５３　２．略

五、(３＋５)×２＝１６(厘米)　４×４＝１６(厘米)

六、１．１２　２．边长为３厘米,图略

七、１．４÷２＝２　２４÷４＝６　２．９８×３＝

２９４(人)　２９４＋２２７＝５２１(人)　３．２８×３＝

８４(盆)　８４－２８＝５６(盆)　８４＋２８＝１１２(盆)

４．８＋４×２＝１６(米)　５．２０÷４＝５(厘米)　
(５＋２０)×２＝５０(厘米)　６．３×６＝１８(厘米)

(１８＋３)×２＝４２(厘米)　３×３＝９(厘米)　

３×２＝６(厘米)　(９＋６)×２＝３０(厘米)　

７．租４辆大客车和一辆小客车　４×１８０＝

７２０(元)　７２０＋１４０＝８６０(元)

期中测试卷(B)

一、１．２００　３０００　２．３９２　８　３．三　 ２　

４．５３ ５．千克　克　千克　克　克　千克

６．１　２或７　７．＞　＜　＝　＞　＜　＜　

８．２４　９．８　４　２４　１０．１２　３６　１１．１６　

１２．４０　８０　１３．２００
二、１．×　２．√　３．×　４．√　５．×　６．√
三、１．B　２．B　３．B　４．A　５．A
四、１．１０００　５３　９００　２８００　１６０　４８　５５

２５０　０　２４００　２．略

五、(１０＋８)×２＝３６(cm)　(１２＋６)×２＝

３６(cm)　７×４＝２８(cm)

六、４
七、１．(１)１８×３＝５４(本)　(２)５４×２＝

１０８(本)　２．４×２００＝８００(克)　８００＋

１２００＝２０００(克)＝２(千克)　３．(１)２０２＋

１０８＝３１０(元)　(２)２×２０２＝４０４(元)　４×

１０８＝４３２(元)　４０４＋４３２＝８３６(元)　８３６＜

１０００　够　４．(１)１１２×５＝５６０(个)　(２)９００

－５６０＝３４０(个)　１１２×３＝３３６(个)　３４０＞

３３６　不能　５．５０×４＝２００(米)　(７０＋６０)

×２＝２６０(米) ２６０－２００＝６０(米)

第四单元测试卷

一、１．３７５　１５　２．十　６８　３　３．１４２　５　

４．两　三　５．８　１０７　６．１２０　７．＞　＜　

＝　＞　＜　＞　８．１　９．８　１０．二　 三　

１１．３　８６　４　１１１　１２．１２　２　１３．１６２
二、１．×　２．×　３．×　４．×　５．√　６．√
三、１．A　２．B　３．B　４．B　５．B
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１０　　　

四、１．２４　６０　２００　３００　８０　２２　１００　８０

６０　０　２．略　３．１５　４３　７２８
五、余数是１的算式:２６８÷３　４７６÷５　１２５÷

２　余数是３的算式:７５１÷４　１９９÷７　６８１÷６
六、１．５６÷４＝１４(个)　２．小强:５０４÷３＝

１６８(个)　小华:７７０÷５＝１５４(个)　小强较快

３．２×３６０＝７２０(个)　７２０÷８＝９０(个)

４．８６４÷８＝１０８(元)　１０８÷９＝１２(元)　

５．７６３÷７＝１０９(名)　６．４×３５＝１４０(千克)

１４０÷５＝２８(袋)　７．１２×２０＝２４０(人)

２４０÷８＝３０(排)　８．４８５÷５＝９７(天)

第五单元测试卷

一、１．６　６　２．１００　３．４盒钢笔一共有４８
支　钢笔有４８支　买的铅笔比钢笔多２０支

６８ ４．１４８　１６１　５．９　３６　６．９１９　９１３　

７．１９　８．９９　９９　９．４２０　１０．１５　１６　１７
二　１．C　２．B　３．C　A　４．B　５．A　

６．A　C　７．C
三、１．２０＋８＝２８(朵)　２８＋１０＝３８(朵)　

２．４５×２＝９０(个)　９０－１５＝７５(个)　

３．２０＋２０＝４０(只)　４０×２＝８０(只)　

４．１５×３＝４５(千克)　４５－２２＝２３(千克)

四、１．１１　１０　３０　４０　５０　１９８　３６　３２０

９２　０　２．略

五、略

六、１．２８＋１６＝４４(下)　４４×２－５４＝３４(下)

２．８４÷７＝１２(元)　１２＋３＝１５(元)　

３．１１８－２＝１１６(千克)　１１６÷２＝５８(千克)

５８＋２＝６０(千克)　４．２７×３－１０＝７１(筐)　

５．１３＋１１＝２４(元)　２４×２－２＝４６(元)　

６．８００÷２＝４００(克)　４００÷２＝２００(克)　

２００＋５０＝２５０(克)　７．２５＋３５＝６０(人)　

６０－４５＝１５(人)

第六单元测试卷

一、１．轴对称　２．平移　旋转　３．方向　位

置 ４．平移　平移　５．３　８　天　６．长方

形　圆(答案不唯一)　７．△　△　□　□　

□　△　△　□　□　８．(１)右　８　(２)左

７　(３)上　４
二、１．×　２．√　３．√　４．√　５．×　６．√
三、１．A　２．A　３．B　４．B
四、１．１３　１２　１９０　４６　１８０　５１　７２　７２
７０　８４　２．略

五、略

六、平移　旋转　旋转　平移　平移　旋转

　旋转　平移

七、１． 　２．略　３．略　４．先

向上平移１格,再向左平移３格,接着向下平

移１格,再向左平移２格到达池塘.　５．略　
６．略

第七单元测试卷

一、１．２　３　７　２．八　 一　 １
８　３．５　５　

４．６
１０　３

１０　１
１０　５．３　７　七分之三　６．１

７
３
７　７．４

９　８．２
７　９

１２　９．＞　＝　＜　＞

＞　＜　＜　＞　＞　＞　１０．３
８　５

８
二、１．×　２．×　３．×　４．√　５．×
三、１．C　２．B　３．C　４．A

四、１．３
４　６

７　２
８　１

４　７
１０　４

７　１
６　３

５　

３
９　４

５　２．３
８＋４

８＝７
８　５

６－１
６＝４

６

五　１．１
５　５

６　１
２　２

４　２．１
８　３．１

４

六、１．３
８＋１

８＝４
８　２．３

７－２
７＝１

７　３．第二

根长　８
１０－５

１０＝３
１０

(米)　４．(１)１
９＋４

９＝５
９

(２)４
９－２

９＝２
９　５．(１)２

８＋２
８＝４

８　(２)１－

４
８－１

８＝３
８　(３)略

专项复习卷(一)

一、１．０　原来的数　２．２２４　１９５　８２４　３．
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１１　　　

四　２　４．５　６　５．２００　６．１００　７．１３　

８．８　９．＞　＜　＞　＞　＝　＜　１０．２３

３　１１．１４５ １２．９００　１３．０　１　２　３
二、１．√　２．×　３．×　４．×　５．√
三、１．A　２．A　３．C　４．B　５．A　６．B
四、１．６３００　９０　４９００　６６６　９１　５５　１２　

０　２５０　０　３２　５０　７１　５１　７２　２８　１８　

７２　３２　７５　２．略

五、６８８　１０２　９７２　３１􀆺􀆺１　６１７
六、１．５×３１２＝１５６０(张)　２．３×３２＝

９６(个)　１３０－９６＝３４(个)　３．３６５÷７＝

５２(个)􀆺􀆺１(天)　４．６５＋１４３＝２０８(人)　

２０８＋５４＝２６２(人)　５．２×２＝４(片)　２２０÷

４＝５５(天)　６．５×２２＝１１０(页)　１１０＋２５＝

１３５(页)　１３５＋１＝１３６(页)　７．１７２＋２０４＝

３７６(只)　３７６÷４＝９４(个)　８．１５０－６５＝

８５(个)　８５÷５＝１７(个)

专项复习卷(二)

一、１．４　对边　长　宽　２．１５　３．４０　

４．６　５．１２　６．１２０厘米　７．４　４　８．７２　２８

９．１６　８　４８　１０．○　○　√　√　○　√

１１．○　√　√　○　√　○　√　○
二、１．×　２．√　３．√　４．√　５．√
三、１．B　２．B　３．B　C　４．C　５．B
四、１．２００　２８　６３０　０　２００　７１　５０　２３

１１　７０　２．略

五、１．(１６＋１２)×２＝５６(厘米)　２．４＋４＋

５＝１３(分米)　３．８＋６＋１０＋１２＝３６(厘米)

４．３×４＝１２(米)

六、略

七、１．(６５＋２５)×２＝１８０(米)　２．７２×４＝

２８８(厘米)　３．８×４＝３２(厘米)　４．(１)７＋

７＝１４(厘米)　 (１４＋７)×２＝４２(厘 米)　
(２)５＋５＝１０(厘米)　(１０＋３)×２＝２６(厘米)

　３＋３＝６(厘米)　(６＋５)×２＝２２(厘米)　

５．１８＋１８＋５＝４１(米)

专项复习卷(三)

一、１．８　９０００　３０００　１０　９０００　９　２．＝

＞　＜　＜　＜　＜　＞　＜　＞　＜　

３．千克　克　克　克　克　千克　４．５　１５０

３０００　３　５．１
６　１

８　６．６　３　１　７．２０克

＜８０００克＜９千克＜１２００千克　８．３　５　３
８

９．６
９　９　６　２　１０．７

１２　８
１４

二、１．×　２．×　３．×　４．×　５．√　６．√
三、１．A　２．B　３．B　４．B　５．B　６．B

四、１．４
５　４

８　３
１５　３

１０　８
９　１　５

６　６
８　５

７

　０　２．略

五、略

六、１
４＞１

８　３
９＜４

９　５
８＞４

８　１
４＝１

４

七、１．３
８＋３

８＝６
８　２．(１)３６－５＝３１(千克)

(２)３１＋６＝３７(千克)　３．４×３００＝１２００(克)

１２００＋８００＝２０００(克)　４．(１)５
１０＋４

１０＝９
１０　

(２)５
１０－４

１０＝１
１０
专项复习卷(四)

一、１．２４×３＝７２(千克)　２４＋７２＝９６(千克)

２．１８＋５１＝６９(个)　１８＋６９＝８７(个)　

３．２６＋５＝３１(朵)　３１＋６＝３７(朵)　

３７＋３１＋２６＝９４(朵)　４．１２×２－８＝１６(只)

二、　１．４００×６＝２４００　２．５７５÷５＝１１５　

３．(４０＋１５)×２＝１１０(分米)　４．１２÷４＝３　

５．１２×３＝３６(岁)

三、１．３２０×４＝１２８０(米)　８６０×２＝

１７２０(米)　１７２０－１２８０＝４４０(米)　小红走的

路多,多４４０米　２．８页　９页　１０页　１１页

５＋６＋７＋８＋９＋１０＋１１＝５６(页)　３．２６０×

３＝７８０(米)　４．１２８＋１２＝１４０(本)　１４０×

４＝５６０(本)　５．１３８－１３＝１２５(厘 米)　
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１２　　　

１２５＋１９＝１４４(厘米)　６．２６×２＝５２(辆)　

５２－５＝４７(辆)　７．华联站:２４＋１１－８＝

２７(人)　苍梧小区站:２７＋８－１２＝２３(人)　
淮海工学院站:２３＋１３－７＝２９(人)　市政府

站:２９＋９－１０＝２８(人)　８．４２０＋２００＝

６２０(元)　６２０－２３０＝３９０(元)　９．７２÷６＝

１２(元)　１２－５＝７(元)　１０．(１)７４÷２＝

３７(元)　３７×５＝１８５(元)　 (２)１０８÷２＝

５４(元)　５４×３＝１６２(元) ３２÷２＝１６(元)　

１６×４＝６４(元)　１６２＋６４＝２２６(元)

期末测试卷(A)

一、１．四　２　２．４　３　３．７　４．＞　＞　

＜　＝　＜　＝　＜　＜　＞　５．千克　克

千克 　 厘米 　 克 　 千克 　６．４　７．４９５　

８．１０　９．两　十 １０．１８　１１．１
８　５

８　

１２．３　１
二、１．×　２．√　３．×　４．×　５．×
三、１．A　２．B　３．C　４．B　５．B　６．B
四、１．３００　３２　４２　８０４　２０　４７　２１００　

８５　４
５　３

８　２．略

五、略

六、１．８×５２＝４１６(元)　４２０＞４１６,三(１)班

捐款多　２．２５１－１７６＝７５(千克)　７５÷３＝

２５(千克)　３．４×６＝２４(间)　２４×８＝

１９２(盆)　４．１５＋１０＋１０＝３５(米)　５．２
７＋

３
７＝５

７　６．略

期末测试卷(B)

一、１．三　 四　２．７　９　３．４　１　４．＜　

＝　＜　＞　＝　＜　＞　＞　＝　５．厘米

千克　毫米　克　６．３
８　１

４　５
８　７．３５　

８．５　４９　９．(１)２０　(２)３０　(３)６０　８０　

１０．★　★ ●　●　★
二、１．×　２．×　３．×　４．√　５．√
三、１．C　２．B　３．B　４．A　５．A
四、１．２４０　０　８０　１４００　２１　０　３０００　８２

１
９　６

７　２．略

五、略

六、１．９５÷８＝１１(盒)􀆺􀆺７(个)　２．１米＝

１００厘米　１００－３０＝７０(厘米)　７０÷５＝

１４(厘米)　３．３×２＝６(次)　６×４５＝

２７０(人) ４．３６÷４＝９(厘 米)　９÷３＝

３(厘米)　(９＋３)×２＝２４(厘米)　

５．(１)３
９＋４

９＝７
９　(２)４

９－３
９＝１

９　

６．鸡:７４－２０＝５４(只)　５４÷２＝２７(只)　
鸭:２７＋２０＝４７(只)
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